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Referat af bestyrelsesmøde onsdag, den 7. juni 2023 kl. 18.15 i klubhuset 
Tilstede fra bestyrelsen: Martin Jacobsen (MJ), Christina Jørgensen (CJ), Torben Grunheit (TG) (ref), Troels 
Nørgaard (TN), Torben Jørgensen (TJ), Torben Vestergaard (TV) & Per Nielsen (PN) 
 
Afbud:  
 
Dagsorden: 
 
1. Godkendelse af dagsorden 

 Ingen anmærkninger til dagsordenen. 

2. Opfølgning punkter fra sidste bestyrelsesmøde 

 Bestyrelsen gennemgik de vigtigste punkter fra sidste mødet. Evt. udestående opgave bliver overført til 
to-do-listen. 
  

3. Aktiviteter og beslutninger 
a) Nyt set up ang. Senior og U19. MJ gav en kort status om seniorafdeling og U19 holdet samt 

forventninger til den kommende sæson og fremtiden. Bl.a. skal det sikres at klubben fastholder og 
udvikler. Det indebærer at klubben bakker op og skal investerer i trænings tøj og diverse andre 
relevante tiltag. Forslaget blev godkendt af bestyrelsen.  

b) Status DGI fodboldskole. Der bliver afholdt fodboldskole igen i uge 26 som er den første uge i 
sommerferien. Igen kan klubben glæde sig over rigtig god tilslutning i år med ca. 80 tilmeldte børn/ 
unge. Ansvarlig for aktiviteten er Thomas Elmar og Gustav R 

c) Status sponsorsalg og eksponering. Per gav et overblik over nuværende sponsoraktiviteter og 
indtjening fra de forskellige nye muligheder og tiltag. MJ efterspurgte sponsoroversigt og plan over 
eksponeringen af samarbejdspartnere og sponsorerer.  

d) Ansvarsplan og status sommerfest 17/6. Bestyrelsen løb planen for den kommende sommerfest 
igennem og alle opgaver blev fordelt. Bestyrelsen mødes fredag, 16/6 kl. 18.30 til forberedelserne i 
klubhuset. Vi ser frem til festen som byder på masser god mad og hygge.  

e) Årets Træner – Holdleder – Frivillige – Super veteran. De forskellige kandidater blev drøftet i 
bestyrelsen og der var enighed om hvem der skulle kåres. Vinderne bliver offentliggjort til 
sommerfesten 

f) Status Sankt Hans Klinten 23/6. Der mangler stadig flere frivillige hænder som kunne hjælpe til på 
dagen. Alle må gerne spørge efter i netværket for at se om vi kan aktivere yderlige personer. 

g) Nyt Stadion forventes at bliver gjort færdigt hen over sommeren. Desuden blev der sent ekstra 
ansøgninger til carporten og nye spillerbokse til kommunen. 

h) Hjertestarter og kursus Gustav og Rasmus mangler at melde dato ud !! 
i) Vi opstarter proces af ny webside efter sommerferien –  
j) Kontingent opkrævning, Pga. af rettelser i vores økonomiske opgørelse til kommunen bliver 

kørselstidspunkter til kontingent ændret fra 2024. Fremmedrettet bliver kontingentet opkrævet i 
januar og juli i stedet for februar og august. 



5. Bæredygtig Medlemskab 

 Status og rapportering. MJ informeret kort om igangværende aktiviteter for at sikre den røde tråd i 
klubbens værdier og opgaver. 

 Organisation - Roller og funktioner – Der er desværre flere parameter hvor eksekveringen halter 
eller helt er udeblevet i forhold til uddelegeret ansvar og fordeling. Det bør og skal gøres bedre... 
 

Derfor indkalder MJ til organisations/medarbejder status møde) i august eller primo september. 
Hvor der bliver fokuseret på de individuelle ansattes profiler og eksekveringer i forhold til 
organisationsplan og ansvar. 
 

 
 

7. To do liste 

 Sommerfest og aktiviteter. Alle planlagte aktiviteter skal udføres som aftalt under mødet. Ansvar: se 
opgave/ planen som bliver sent separat fra MJ 

 St. Hans Aften. Det skal stadig findes flere hjælper til dagen. Ansvar: hele bestyrelsen. 

 Kontingentopkrævning. De nye kontingentsatser skal justeres til i klub office. Ansvar: TG 

 JFC politikker. Revideret oplæg skal sendes til MJ. Ansvar: TJ 

 HSV fodboldskole arrangement. Yderlige detaljer gennemgået og enighed om at Gustav R er ansvarlig 
for dato og arrangementet 

 MJ fremlagde projekt omkring at nyt udvendigt skab m/lys bestilles samt udvidet aftale om overvågning 
af hjertestarter 24-7 mv.   

 Klubtur 2024. Sportsudvalg kigger på mulighederne for forskellige stævner som kunne tilbydes. Ansvar: 
Gustav R. 

 Maling af pallemøbler. Ansvar: TN 

 Opstart efter sommerferie og opstart af nye hold – Ansvar Thomas Elmar og Gustav Rysgaard 

 Tilskud RK vedr. uddannelse. Ansvar: TV 

 Hjemmeside. Oprydning, tilpasning og opdatering træner og træningstider. Ansvar: Gustav R, Thomas 
Elmar og Rasmus R 

 Anlæg og ny forstærker via Bluetooth (sponsoreret af Christian Høegh DiscoWorld Jyllinge) monteres 
stort lokale 1 sal.  

 Møde RK vedr. Vintertider 2023-2025 kunstbane mv. Per og MJ tager den 

 Jyllinge FC E-Sport udskydes til efter ferien  

 
8. Eventuelt  
Thomas Vikær Hermansen stopper i Jyllinge FC E-sport – da han flytter længere sydpå og transporten 
bliver dermed for lang. Kæmpe tak for hans sober indsats i gennem flere år og stort held og lykke herfra. 
 
 
 

Næste bestyrelsesmøde torsdag d. 7 september 2023 kl. 18.15 


